
 

 
 
 
 

PROCES VERBAL  
DE l�ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE 

Au CHATELARD ( 73 ) le 23 novembre 2002 
 
 
 
! PRESENCE : 
 
" 22 adhérents présents : 

Laetitia FARNAULT, JACKSON Christine, Béatrice JALLEAU,  Magalie MONTGROLLE, Darina 
NEYRET, RANDON Christiane, Patricia KOENIG, Géry DECLERCK, Pierre AUBERT, Jean-
François DAUBA, NEYRET Jean-Luc, CHAULAND Didier, HURAULT Jean-Baptiste, Enzo 
BLAIZE, Jean-Claude COROMPT, Thierry SORET, Alain FAURE, Bernard DUBOIS, Dominique 
JOUANNET, Livio BECCARIA, Franck BONDETTI, Gérard PIQUE 

 
" 3 Représentés ( avec pouvoir ) 

Fabrice FARNAULT, Thierry GUILLOT, Mathieu COROMPT 
 
" 4 Absents Excusés : 

Guy DUBOIS, Marie-Renée MATHEVON, Jean-Christophe PINOTEAU, Bazil GERBAULT 
 

Sur un total de 30 adhérents au Club, 
le QUORUM est atteint et l�assemblée peut valablement délibérer 

 
! REMERCIEMENTS : 
 

Gérard PIQUE ouvre la parole, déclare la séance ouverte et profite de L�Assemblée Générale pour 
remercier Bernard DUBOIS pour l�excellent travail fait pendant 5 ans à la présidence du club. 

 
! BILAN MORAL 2002 : 
 
" Sorties 2002  

La quasi traditionnelle sortie à Passy à Pâques (1-3 avril 2002 ) 
Géry était présent et y a fait de beaux vols 

  
" Stage SIV ( printemps  4/5 mai 2002 et sept 02 ) tous les deux annulés pour cause de mauvais temps. 

 
" Sortie du 1/2 juin 2002 annulée   

 
" Rencontres diverses  

( Semnoz � Revard � Bauges  ... ) : très enrichissantes. Elles ont été faites au coup par coup sur 
l�initiative de quelques personnes. A renouveler !  

 
" Sortie Ligue Rhône Alpes sur invitation de Renaud GUILLEMOT à la Forclaz ( Annecy ) 30/6/02. 

Ce rassemblement delta a permis à une trentaine de pilotes deltas de se retrouver et de s�entraîner à 
faire de la distance sans faire de compétition. 
Bernard DUBOIS y a participé le samedi ( classement 6eme ex-aequo à 45 kms ). 
Béatrice JALLEAU, Gery DECLERCK, Alain FAURE, Gérard PIQUE et Patricia KOENIG y 
étaient le dimanche où Géry finit brillamment 3 ème ex-aequo à 61.4 kms. 

 
" Sortie à Laragne fin juillet 2002 

Christiane, Christine, Dominique, Enzo, Pierre s�y sont retrouvés pour voler et faire la fête comme 
d�habitude 3 jours de vols uniquement toujours pour cause de mauvais temps. 
Cette sortie était notée sur notre site Internet, pensez à y jeter un coup d�oeil de temps en temps. 
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" Coupe des clubs delta à Job Ambert ( 63 ) � fin août 2002 

Géry y était aussi, mais la compétition a été annulée pour cause de mauvais temps. 
 
" Coupe Fédérale de Distance Delta 

Oui cela existe toujours et nous y sommes même représentés car Bernard a fait l�effort de déclarer 
son vol, il occupe une bonne 81ème place : un grand bravo à lui. 
Géry promet de s�y mettre en 2003 et si on s�y mettait tous ? 

 
" Championnat de France Jeune Parapente Pyrénées 2002 

Magalie n�ayant pas pu faire de sélections en 2002, n�avait pas les 400 points requis, mais a pu y 
participer en open. Le mauvais temps était aussi de la partie. Deux jours de petits vols ont pu être 
effectués sans pouvoir valider de manche. 

 

" Autres sorties de parapente : 
Laetitia et Jean-Baptiste ont plutôt volé du côté de St Hilaire pour ne pas avoir de problème de 
navette. 
 
Darina, Jean-Luc et Didier, Bernard, Franck ont eux essentiellement volé dans les Bauges sur place. 
Pour répondre à la problématique « mais comment je monte au décollage ? », chacun sa solution : le 
4x4 ou la randonnée à pied. Bravo ! 
Avis aux amateurs : Darina, Jean-Luc et Didier se donnaient rendez-vous tous les samedis à 14h à 
Jarsy. 
 
Jean-Luc et Didier ont entrepris un vol du Mont Blanc en octobre 2002. Mais pas de chance : ils s�y 
sont pris un week trop tard, et là tout était déjà fermé ( saison d�été terminée ) : alors le courage à 2 
mains (ou plutôt dans les pieds) : ils ont décidé de monter quand même  mais à pied jusqu�au Gouter, 
décollage à partir duquel ils ont pu faire un petit mais beau vol. Belle Aventure qu�ils sont prêts à 
recommencer avec d�autres Potes en Ciel en bonne condition physique (ou plus tôt dans la saison !!!) 

 
" Association « Musée des Baradelles » - Géry Declerck : 

Géry nous fait son bilan de l�année : 

60 membres dans l�association, les Potes en Ciel ont été les premiers à s�inscrire comme membres 
donateurs. 

Président : Géry DECLERCK, Gérard MORICEAU trésorier et Thierry GUILLOT secrétaire 

Il peut enfin faire des factures au nom du Musée des Baradelles et donc a pu se rembourser une 
partie des frais engagés pour la Coupe St Hilaire et la coupe des clubs. 

Il remercie le club de la subvention versée en 2002, cela lui a permis de payer sa location. 

Il rappelle l�ampleur de son musée qu�il a débuté par hasard pour ne pas jeter de belles ailes ( une 
dizaine ) et qui représentent actuellement 250 ailes environ stockées dans une grange. 

Le bilan financier est positif, mais pas suffisant pour investir dans une remorque aux normes 
européennes, ce qui ne serait pas un luxe. 

Donc appel à tous les bénévoles, membres donateurs de l�association. La cotisation s�élève à 10 �. 

Projet 2003 : demande de subvention à la FFVL, à la ligue pour achat de la remorque. 
 
" Achats de Tee-shirts Potes en Ciel en 2002 commandés par Bernard pour le Club : ils sont tous là 

et toutes les tailles sont disponibles. Pour ceux qui ont déjà usé la première version ou ceux qui n�ont 
pas encore : 10 Euros pièce. Ils sont stockés à l�école de Franck.  

 
" Compétition Parapente 2002 ( 18-19 mai 2002 ) 

2 jours de mauvais temps, mais une belle manche effectuée le lundi 20 mai 2002. Plus de 100 pilotes 
étaient inscrits, une soixantaine est  tout de même venue, et environ une vingtaine s�est inscrit sur 
place le jour même. L�intendance s�est donc adaptée en conséquence et en dernière  minute ( achat 
de boissons � installation des PC � tests �)  
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Grande satisfaction des compétiteurs, la compétition dans les Bauges plaît toujours : ambiance, 
paysage, organisation  

Financièrement le résultat cette année est malheureusement négatif suite à un accrochage d�une 
navette avec une voiture garée. Dommage ! Malgré tout, le déficit n�est pas catastrophique grâce à la 
vente de boissons surtout. 

Béatrice nous fait un comparatif sur 5 ans des recettes effectuées pour chacune des compétitions, en 
résumé et y compris l�année déficitaire 2002, le club a gagné une moyenne de 457 Euros par an. 

Béatrice nous lit le mail reçu d�un des compétiteurs : il nous dit être satisfait sur toute la ligne. 

Est-ce que la compétition est reconduite en 2003 ? A la majorité la question ne se pose même plus 
puisque le bilan est positif. 

Gérard et Patricia signalent qu�ils ne partagent pas cet avis ( toute l�activité du club ne tourne 
presque plus qu�autour de la compétition ) et préfèrent que le club ait plus une vocation de rencontre 
(sorties de vol en commun ) et de fédérer tous les volants, même les plus lointains. 

La date de compétition pour l�année 2003 est déjà retenue et communiquée à la fédération, il s�agit 
du 17-18 mai 2003. 

Pierre rebondit pour faire de sympathiques propositions pour l�année 2003.  

Le bilan moral est soumis à l�approbation de l�assemblée et approuvé à l�unanimité. 
 
! BILAN FINANCIER 2002 

Le bilan financier (recettes, dépense, trésorerie) est présenté par Béatrice et approuvé à l�unanimité 
(voir document ci-joint ). 

 
" Cotisations 2003 

Le tarif d�inscription au club reste à 23 Euros. Les licences sont à demander à : 
Magalie MONTGROLLE 

1 rue de Budapest 
73000 CHAMBERY. 

En envoyant le chèque à l�ordre des Potes en Ciel. 
 
! PROJETS 2003 

Les idées ne manquent pas : forte dynamique lors de l�assemblée  
� Appel à tous pour promesse de réponse (positive ou négative), car le passé a montré que pour 

x raisons bonnes ou mauvaises, beaucoup d�adhérents ne répondent ni au mail, ni aux 
courriers il faut systématiquement les relancer.  

� Patricia remercie, il ne faut pas les oublier, tous ceux qui répondent régulièrement et fait 
remarquer que c�est souvent ceux qui sont loin et qui ne peuvent pas participer. 

 
Un peu « usant » pour les organisateurs. Tout le monde ou presque est conscient du problème et sait 
qu�il y a un effort à faire. 
 
Béatrice demande avec beaucoup d�enthousiasme à chacun cet effort en 2003, et indique que si cet 
effort n�est pas fait, malheureusement, il n�y aura plus rien du tout d�organisé puisque plus personne 
de motivé. Ne serait-ce pas une des raisons du peu d�activité de ces dernières années? 

SORTIES PREVUES 

" Décollage du Mont Blanc en parapente ( avec Jean-Luc et Didier ) plutôt septembre : cette année 
s�était vraiment trop tard. 

 
" Vol BIVOUAC organisé le week-end du 1er mai 2003 par Pierre AUBERT 

 
" Rencontre amicale des Potes en Ciel le 6-7 septembre 03 organisée par Franck BONDETTI et 

Jean-Luc NEYRET (Croix d�Allant : avec soirée au sommet !) 
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" Et bien sûr les sorties à l�improviste, suggestion est faite pour les gens qui n�ont pas Internet de 
diffuser la liste de téléphone de chacun (vous trouverez ci-joint cette liste). 
 

! ELECTION DU BUREAU 
 
" Se représentent : 

Franck BONDETTI, Bernard DUBOIS, Géry DECLERCK, Jean-Claude Corompt, Béatrice 
JALLEAU, Magalie MONTGROLLE, Pierre AUBERT  

 
" Se retirent du bureau :  

Patricia KOENIG secrétaire en 2002 
Gérard PIQUE président en 2002 

" Se présente au bureau :  
Didier CHAULAND  

 
Le bureau ainsi composé : Béatrice JALLEAU, Magalie MONGROLLE, Bernard DUBOIS, Pierre 

AUBERT, Jean-Claude COROMPT, Géry DECLERCK Franck BONDETTI, Didier CHAULAND, est soumis à 
l�approbation de l�assemblée et approuvé à l�unanimité. 

 
! ELECTION DU CONSEIL D�ADMINISTRATION 

 
Le bureau se réunit et procède à l�élection de son conseil d�administration 
 

" Pour le poste de président,:  
Béatrice JALLEAU et Pierre AUBERT se présentent  
 
Béatrice JALLEAU est élue avec 6 voix sur 8, 0 abstentions 
 

" Pour le poste de Vice-président :  
Pierre AUBERT et Franck BONDETTI se présentent  
Tous les deux sont élus Vice-présidents à l�unanimité des voix. 
 

" Pour le poste de Trésorier :  
Après explication des tâches et responsabilités de ce poste, Magalie MONGROLLE  se présente,  
Elle est élue à l�unanimité des voix 
 

" Pour le poste de Secrétaire :  
Jean-Claude COROMPT se présente en déclarant qu�il se ferait aider pour l�entièreté des tâches par 
sa femme Dominique COROMPT 
Il (ils) est (sont) élus à l�unanimité des voix 
 

" Les autres membres du bureau sont donc les suivants :  
Bernard DUBOIS, il  conserve son titre de  « Président d�Honneur » 
Géry DECLERCK, il reste  responsable de la commission « Musée » 
Didier CHAULAND, nous le remercions d�être nouveau membre du bureau 

 
" Le nouveau Conseil d�administration est donc présenté à l�Assemblée par Bernard DUBOIS : 

Béatrice JALLEAU : Présidente 
Magalie MONTGROLLE : Trésorière 
COROMPT : secrétaire 
Franck BONDETTI : Vice-Président 

Pierre AUBERT : Vice-Président 
Bernard DUBOIS : garde le titre de Président d�honneur 
Géry DECLERCK : responsable de la commission « Musée » 
Didier CHAULAND : en tant que membre du bureau

 
 

A 21h30, l�ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, 
le président déclare l�Assemblée Générale close  

et remercie tous les présents nombreux cette année et surtout ceux qui sont venus de loin. 
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